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КУЛТУРA, БАШТИНА И ТРАДИЦИЈА

ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ
Изложба радова са васкршњим мотивима Такмичење најбољих рецитатора Вождовца „Вождовачке летње вечери“

Општина Вождовац се својим програмима 
неколико година уназад прикључује манифестацији 
„Дани европске баштине“, којом се сваког септембра, 
по истим принципима и са истим симболима, 
представља наслеђе као заједничка баштина 
европских народа, разноликост култура, традиције, 
обичаја.

Највећи број посетилаца ове манифестације окупља 
акција пешачења по Авали на којој је ове године 
учествовало  више од 600 младих и старих планинара 
основних и средњих школа, студената и чланова 
планинарских клубова. 

Представљене су самосталне изложбе слика Иване 
Стругаревић и Теодоре Стојковић, а у програму је био и 
веома посећен обилазак Музеју књиге и путовања и Музеју 
српске књижевности, у оквиру „Адлигата“ на Бањици.

Ове године сви заинтересовани грађани у 
организованој тури под називом „Историја Вождовца“ 
обишли су родну кућу славног војводе Степе 
Степановића у Кумодражу, као и рудник „Црвени брег“ 
на Авали. Велики број Београђана можда и по први 
пут, нашaо се у реновираној кући војводе Степе - 

прослављеног команданта, војсковође и војводе из свих 
ратова од 1876. до 1918. године. Не мање интересовање 
изазвао је и рудник „Црвени брег“ у подножју Авале,  
који је дочекао посетиоце са поруком „Срећно“, са 
којом су испраћани и дочекивани рудари током векова. 
О рударском наслеђу Авале, које датира из неолита, 
грађане су у простору свог малог музеја упознали 
стручњаци са Рударско-геолошког факултета. 

За све оне који још нису имали прилику да се 
упознају са веома занимљивим и ретким експонатима, 
сада већ познатих музеја на Бањици, током „Дана 
европске баштине“ организоване су посете Музеју 
књиге и путовања и Музеју српске књижевности. 
Ови музеји се налазе у саставу Удружења за културу, 
уметност и међународну сарадњу „Адлигат”, на адреси 
Јосипа Славенског 19а на Бањици. Удружење је 
обележило и три деценије од смрти нашег бардa глуме 
и песникa Павла Вуисића. Поводом овог јубилеја 1. 
октобра заинтересованим посетиоцима манифестације 
„Дани европске баштине“ приређено је бесплатно 
представљање Легата Мирјане и Павла Вуисића у 
просторијама Адлигата.
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